

推进建设强基础 规范管理辟新路

薛家湾讯 为了推进涉案财物管理的规范化、正规化建设,加强涉案财物管理场所建设,近日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局副局长乔礼军、警务保障室主任贾成义以及监理单位负责人组成验收组,对涉案财物中心管理维修工程进行验收。

验收组对涉案财物管理中心按图施工、

建设用料等工程内容进行了实地检查,认真听取了施工单位的详细汇报,认真查看了工程资料,认为改造维修工程满足使用功能的要求,工程质量符合验收标准。

涉案财物管理问题专项治理工作开展以来,准格尔旗公安局党委高度重视,精心组织部署,强化管理措施,把专项治理工作与执法

规范化建设紧密结合起来,严格按照《公安机关涉案财物管理若干规定》的要求,精心规划设计涉案财物管理中心结构布局,满足不同案件、不同种类涉案财物的保管管理。涉案财物管理中心为二层楼建筑,建筑面积 274 平方米,于 2018 年 10 月 22 日完成主体改造建设工程。

涉案财物管理中心改造维修工程的完成,为涉案财物管理中心的投入运行奠定了基础,将实现准格尔旗涉案财物规范管理、随案流转、案结物清,进一步提升了执法质量和执法公信力,有力推动了涉案财物管理处置工作水平,进一步促进了执法规范化、队伍正规化建设。(柳杨)

着眼打造“三所” 强化阵地建设

大沁他拉讯 今年以来,通辽市奈曼旗公安局监管大队以“大学习、大提升”活动为契机,紧紧围绕公安监管中心工作,认真组织广大党员民警学习党的十九大精神及习近平总书记系列讲话,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,全力打造文明监所、和谐监所、安全监所。

强化阵地建设,夯实党建基础。对原办公区会议室和监区监控室进行改造,精心制作党建图板,打造党建活动室及党小组活动室,确保党建工作贯彻于业务工作的各个岗位。丰富学习内容,落实目标任务。紧密结合“两学一做”学习教育常态化制度化要求,围绕“政治过硬”这一主题,制定年度学习计划,把学习贯彻系列重要讲话精神纳入学习计划范围。创新方式方法,学习更加灵活。搭建集党员教育、党员生活、党员管理等诸多功能于一体的“随手学”微信群,定期组织话题研讨、畅谈党建工作好经验等活动,有效激发党员民警学习的积极性。(陆继成)



为了使“百日整治”专项行动取得实效,鄂尔多斯市交警支队 109 国道东线大队宣传民警深入客运车站、出租车公司,在车厢内醒目位置张贴各类安全警示语,提醒驾乘人员遵守交通法规,珍爱生命。李亮 郝彩雨 摄

再动员精心部署 抓落实分解任务

达来呼布讯 近日,阿拉善盟额济纳旗公安局交警大队组织召开会议,对“百日整治”暨“大警示大排查大整改”专项活动进行再动员再部署。

会上,大队长彭向东向民警、辅警再次传达了“百日整治”、“大警示大排查大整改”、“打击假牌套牌假证违法行为专项行动”等工作方案,并将工作任务细化分解到各中队。他要求,大队及各中队负责人要提高认识,勇于担当,主动作为,统筹抓好近期重点工作任务落实,确保各项工作取得实效。同时要加强交通安全宣传,通过开通双微、集中曝光、警示提示等形式,全方位、多层次地宣传报道“百日整治”、“大警示大排查大整改”、“打击假牌套牌假证违法行为专项行动”等工作进展情况,全力营造宣传氛围。

会后,大队组织全体民警、辅警观看了《血路之殇》道路交通安全警示教育片。(刘丽华)

师生走进警营 安全牢记心中

本报讯 (记者李亮 通讯员高文军)近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局乌兰木伦第一派出所组织开展“警营开放日”活动,邀请上湾小学的 200 余名师生走进警营,亲身感受基层派出所日常工作,零距离体验警营文化。

活动中,民警首先对师生们进行了法治教育宣讲,通过真实案例,深入浅出地讲解了毒品的危害性及各类安全防范知识,并现场演示了防爆盾牌、防爆头盔、防爆抓捕器、伸缩警棍、手铐等警用装备的使用方法。在民警的带领下,师生们参观了值班前台,了解了 110 报警服务台,知晓了派出所接处警流程;在办案区内参观了讯问室、候问室、采集室,了解了执法办案的过程。

通过开展进警营活动,有效增强了师生们的法治意识和安全意识,同时也拉近了警民之间的距离,增进了师生们对公安工作的支持和理解,取得了良好的社会效果。

四子王旗交管大队查处交通违法行为 8153 起

本报讯 (记者郭成 通讯员李燕霞 李春晖)全区道路交通安全“百日整治”行动开展以来,乌兰察布市四子王旗交管大队不断推进辖区道路交通整治工作,强化辖区道路巡逻管控,仅 10 月份,就查处各类交通违法行为 8153 起,营造了强大的震慑效应。

专项行动开展以来,该大队组织民警对辖区内交通流量较大的道路进行全面排查,对事故多发路段提早进行治理,

加大对辖区道路巡逻管控力度,加大对运煤车、危化品车辆交通违法行为的查处力度,严厉查处超员、酒驾、随意变道、未按规定使用灯光、涉牌涉证等突出交通违法行为。加大对恶劣天气条件下辖区重点路段和易发生交通事故路段的巡逻管控工作。组织民警深入辖区客运企业、危化品企业,检查督导安全责任制落实情况,督促加强对其车辆及驾驶人的安全管理。

民警讲安全

额尔古纳讯 安全带虽小,意义却重大。连日来,呼伦贝尔市额尔古纳市公安局交巡警大队结合交通安全“百日整治”行动,走进辖区各企事业单位开展了“系好安全带,意外防伤害”面对面主题宣传活动。

活动中,民警通过展现一张张真实的事现场照片,向群众介绍了不系安全带的危害性,并通过详实的数据,证明了系好

守好生命线

安全带能在正面碰撞、侧面撞车和翻车事故中不同程度的降低事故死亡率的事实。同时,详细讲解了如何正确使用安全带、安全带的工作原理以及不系安全带的处罚标准等,以科学的视角全阐述了安全带是车辆最好的保护装置,要求各位驾驶人员养成良好的开车习惯,系好安全带,防范交通意外的发生。(李增根)

组织开展“晨检行动”

锡尼讯 为深入推进道路交通安全“百日整治”行动,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队认真研判研判全旗道路交通安全形势,针对秋冬季道路特点存在的突出隐患问题,加大警力投入,组织开展“晨检行动”,全力消除安全隐患,确保道路畅通。

“晨检行动”中,大队科学合理地安排勤务,采取流动巡查与设点查处相结合的

严查严管确保畅通

工作方法,严查机动车涉牌涉证、超员超载、摩托车不戴安全头盔、无牌无证等交通违法行为。在依法处罚的同时,执勤民警还对驾驶人进行面对面的交通安全宣传工作,重点纠正不文明行为,介绍违法载人及无牌无证上路等重点交通违法行为的危害性,教育引导驾驶人遵章驾驶,从源头上避免交通事故的发生,“晨检行动”取得了良好的效果。(高钧 杨哲远)

多举措宣传禁毒知识 全方位提升防毒意识

巴丹吉林讯 近日,阿拉善盟阿右旗公安局组织民警走进旗蒙古族中学,为该校的 100 余名师生上了一堂“识毒拒毒,健康青春”禁毒教育专题讲座。

讲座上,民警为大家介绍了毒品的危害性,并结合典型案例,教育引导青少年远离

毒品,自觉抵制毒品诱惑,积极参与禁毒斗争。通过开展此次活动,进一步增强了学生们的毒品安全意识。

据了解,新学期开始以来,该局联合辖区蒙汉 7 所中小学校共同开展了禁毒流动课堂、禁毒图片展、禁毒宣传片播放、禁毒宣

联合开展应急演练 接受处突能力检验

鲁北讯 为了推进监管场所安全规范化建设,全力消除安全隐患,日前,通辽市扎鲁特旗公安局监管大队与武警中队以及驻所检察室联合开展了防范在押人员冲监的实战应急演练活动。

演练前,监管民警、武警官兵和驻所检察官一起认真研究了在押人员可能冲监的各种情形,制定了详尽的预防冲监实战应急演练方案,并细化分工,责任到人。演练中,全体参演人员按照预定方案,各司其职,协同配合,及时果断地将企图冲监的在押人员制服,达到了预期演练的目的。通过演练,不仅检验了监所对突发事件的处理能力,同时也加强了各部门之间的协同配合能力,为今后的监所安全管理提供了保障。(宁大吉)

聆听解读直面案例 师生接受保密教育

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市开发区公安分局指挥中心组织全体民警走进呼和浩特市第二中学,开展了 2018 年度保密宣传活动。

活动中,民警介绍了新形势下保密工作面临的新问题、新考验,针对保密法及国家有关保密文件进行了详细解读,通过列举案例,深入浅出地阐释了重视保密工作、增强安全防范意识的重要意义,并就做好新形势下保密工作提出了具体要求。同时,还通过主题展板展示、悬挂条幅以及发放宣传单的形式进行宣传,进一步增强了师生们的保密意识。

通过开展此次活动,广大师生深刻理解了保密教育工作的重要性,极大地激发了师生参加保密教育的热情,进一步增强了国防安全和保密意识。(朵勒娜)

宣传扫黑除恶法规 营造全民参与氛围

本报讯 (记者杨茂春 通讯员付伟)为深入推进“扫黑除恶”专项斗争,近日,乌兰察布市丰镇市公安局工业园区派出所组织民警深入辖区开展“扫黑除恶”专项斗争宣传活动。

活动中,派出所民警走上街头,深入辖区各企业散发“扫黑除恶”宣传资料,并向群众广泛宣传有关法律、法规,鼓励引导广大群众积极踊跃揭发检举黑恶势力违法犯罪线索。同时,充分利用微信公众平台、微信朋友圈,向群众广泛宣传黑恶势力的危害性和公安机关对黑恶势力的打击力度,进一步扩大专项斗争的社会知晓度和影响力,使“扫黑除恶”专项斗争深入人心。

通过此次宣传,营造了“扫黑除恶”专项行动良好的舆论氛围,有效促进了扫黑除恶专项斗争工作的开展。

誓、禁毒知识竞赛等系列活动 37 场次,受教育师生达 3000 余人次,切实巩固了青少年学生禁毒、识毒、拒毒、防毒的法律意识、责任意识和自律意识,营造了全民禁毒的良好氛围。(石斌)